11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.03.2009 17:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2009 17:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81103/answer/81104




YBaxkaemniii Bacunuii! 13 cM - cpeHecTaTAUecKas OJKWHA IOJIOBOTO YjieHa. BaM Hamo He
KOMIIJIEKCOBaTh, CIIPABUTHCS C MUCXOJIOTUUECKOM TP0o6JIeMoii caMOMY UJTH C ITOMOII[bIO TICUX0JIoTa
HJIM CEeKCOIIaToJIora. YIauH.



